

简明新闻

●李强会见爱尔兰总统希金斯
 ●李强将访问哈萨克斯坦、塞尔维亚并出席上合组织总理会议、中国—中东欧国家领导人会晤、赴泰国出席大湄公河次区域经济合作领导人会议
 ●俞正声会见《我从新疆来》作者库尔班江·赛买提和在京书中人物代表
 ●中国国民党中央常务委员会10日下午在台北举行会议，决定于2015年1月17日进行主席补选、开票，产生新任党主席
 ●辽西北“全能神”邪教组织两位重要骨干成员张树芝、耿玉琴分别判处有期徒刑7年和有期徒刑4年
 ●旨在强化日本政府对国家机密事项管控的《特定秘密保护法》10日起实施，日本各地示威游行不断
 ●乌克兰宣布将乌东部冲突地区的24小时停火延长一天 (均据新华社)

南京大屠杀死难者遗属向联合国发公开信

声讨日本罪行 敦促日本政府反省

新华社南京12月10日电(记者 潘晔)12月10日“世界人权日”当天，“南京大屠杀死难者遗属致联合国人权机构公开信”在南京向社会公布。据悉，近700篇幅的公开信由3361名南京大屠杀死难者遗属和幸存者联合起草，以中国人权研究会、南京大屠杀死难者遗属名义分别寄至联合国秘书长潘基文、联合国人权理事会主席波德莱尔·恩冬·艾拉和联合国人权事务高级专员扎伊德·拉阿德·侯赛因。

“12月10日是世界人权日，也是77年前中国守军打响南京保卫战血战到底的日子。”南京大屠杀死难者遗属纪念馆馆长朱成山在公开信发布会上称，在这样一个特殊日子里举行公开信发布，就是希望引发国际社会的关注，期待联合国人权机构，站在维护人权、公平和正义的立场上，促使日本政府对侵略和杀害的历史进行深刻反省，以史为鉴，面向未来。

朱成山说，南京大屠杀是二战史上的重大惨案，短短6周内，30万放下

武器的士兵和手无寸铁的平民百姓被杀戮，1/3的建筑被破坏，无数公私财物被掠夺……南京大屠杀惨案是人类的浩劫，是对人权的无情践踏。年与时驰，虽然南京大屠杀幸存者年事已高，但侵华日军践踏人权的暴行记忆却不会逝去。在12月13日国家举行公祭活动之前，应广大遗属及幸存者要求，我馆组织其中3000多名遗属，联名向联合国发出公开信。

“我们要向国际社会表达中国人民尊重人权的强烈呼声和反对侵犯人权暴行再次重演的诉求。”南京大屠杀死难者遗属代表、南京大学教师韩新民在发布会上说，南京大屠杀暴行发生已经77年，铁证如山，不容否认。但时至今日，当年的加害者以及日本一些右翼势力，仍然否认侵略，美化战争，尤其是近年来，还相继发生日本内阁成员参拜靖国神社、右翼政客发出扭曲历史史实的谬论，深深伤害了中国人民，特别是南京人民的感情。

“和平来之不易，我们都想过安稳、太平的好日子。”南京大屠杀幸存者余昌

祥在发布会上激动地说，寄出这封公开信是想让全世界铭记历史，以权威组织联合国的影响力，站在维护人权、公平和正义的立场上，敦促日本政府反省，让他们认清对南京人民造成的伤害。

记者看到，遗属们在公开信上如是呼吁：我们热爱和平，因为我们知道战争意味着流血和破坏。我们铭记历史不是为了延续仇恨，只有中日双方共同站在尊重历史事实的基础上，中日两国人民才能达到真正的和解。

朱成山说，以公开的方式表达正当愿望和诉求，国际社会早有先例，如韩国曾积极收集在中国和东南亚地区日军强征慰安妇的史料和名录。今年3月25日，韩国外长更是在日内瓦举行的联合国人权理事会第25次会议上，强烈谴责日军强征慰安妇的反人权问题。

记者了解到，公开信已于今年11月28日分别通过邮局投递以及网络邮箱寄出，共有中、英、日、法、德、西、俄等7种语言版本。截至目前，纪念馆方面尚未收到联合国方面有关回应、答复。

《南京大屠杀档案选萃》第四集发布

新华社北京12月10日电 国家档案局10日在其官方网站发布七集网络视频《南京大屠杀档案选萃》的第四集《中国共产党主办的报刊对南京大屠杀的相关报道》。

《中国共产党主办的报刊对南京大屠杀的相关报道》展示了收藏在中央档案馆的《新华月报》、《群众》周刊、《救国时报》、《新华日报》对南京大屠杀的相关报道，以及延安时事研究会编印的《日本在沦陷区》一书等。

《新华月报》等由中国共

产党主办的报刊通过《尸山血海的南京——敌在南京之空前暴行》《人类共奔的敌军暴行》《日寇在南京的兽行》《日寇的残杀奸淫，绝灭人性》《恐怖的南京城大火卅九日未熄》《南京紫金山下杀人竞赛——寇军暴行惨绝人寰》等报道，对侵华日军南京大屠杀的真相进行了揭露。《日本在沦陷区》是一本较全面汇编日本在中国沦陷区的战争暴行与侵略材料的书籍，资料主要来源于当时的中外报刊、书籍、报告等，共三编，其中第三编收录了日军的暴行资料。



“中原货物快运”实现常态化开行

12月10日，“中原货物快运”X577(K2)次货物列车在郑州北站装载货物。

全国铁路运行图当日0时起调整后，“中原货物快运”列车实现常态化开行，货物可以实现当日达、次日达，运行时间较传统货物列车有较大幅度压缩。

“中原货物快运”以郑州北站为支点，行经局管陇海、焦柳、新月、新石、京广等主要干线，设54个作业站，覆盖河南全省主要营业线路和服务区域。

新华社记者 李安 摄

教育部要求高校建立弹性学制

允许在校学生休学创业

据新华社北京12月10日电 教育部10日下发通知，就2015年高校毕业生就业创业工作进行部署。通知要求各地各高校全面推进创新创业教育和自主创业工作，加大对大学生自主创业的资金支持力度，高校要建立弹性学制，允许在校学生休学创业。

教育部在通知中要求，各地各高校要面向全体学生开展创新创业教育专门课程，纳入学分管理，改进教学方法，增强实际效果；组织

学生参加各类创新创业竞赛、创业模拟等实践活动，着力培养学生创新精神、创业意识和创新创业能力。高校要聘请创业成功者、企业家、投资人、专家学者等担任兼职导师，对创新创业学生进行一对一指导。

在资金方面，教育部要求加大对大学生自主创业资金支持力度，多渠道筹集资金，广泛吸引金融机构、社会组织、行业协会和企业单位为大学生自主创业提供资金支持。

10年受贿3500余万元

刘铁男一审被判无期

据新华社石家庄12月10日电 河北省廊坊市中级人民法院10日对国家发改委原副主任刘铁男受贿案做出一审宣判，对刘铁男以受贿罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

廊坊市中级人民法院经公开审理查明：2002年至2012年，被告人刘铁男在担任国家发展和改革委员会产业发展司

长、国家发展和改革委员会司长、副主任期间，利用职务上的便利，为南山集团有限公司、宁波中金石化有限公司、广州汽车集团有限公司、浙江恒逸集团有限公司等单位及个人谋取利益，直接或通过其子刘德成收受上述公司或个人给予的财物共计人民币3558万余元。案发后赃款、赃物已全部追缴。



首趟“义新欧”中欧班列抵达马德里

12月9日，首趟由中国义乌开往西班牙马德里的中欧国际铁路货运班列“义新欧”抵达马德里阿波罗尼娅火车站。

连接欧亚大陆的首趟“义新欧”铁路国际货运班列9日早晨抵达西班牙

马德里货运站，为中欧贸易运输史掀开了新的一页。

装载着82个标箱出口商品的首趟“义新欧”中欧班列于11月18日从中国义乌出发，经新疆阿拉山口口岸出境，途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波

兰、德国、法国，历时21天，最终抵达西班牙马德里。这条铁路线全长13000多公里，是目前所有中欧班列中最长的一条。其行程贯穿穿新丝绸之路经济带，为中国小商品出口欧洲开辟了一条全新的安全、高效、便捷的物流通道。新华社发

11月份我国CPI同比上涨1.4%

其中食品价格同比上涨2.3%，影响CPI上涨约0.77个百分点

据新华社北京12月10日电 国家统计局10日发布数据，11月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.4%，涨幅为今年年内新低。

据测算，在11月份1.4%的CPI同比涨幅中，去年价格上涨的翘尾因素约为0.3个百分点，新涨价因素约为1.1个百分点。前11个月平均，CPI同比上涨2%，全年控制在3.5%的通胀上限以内已无悬念。

在各类商品及服务价格同比变动情况方面，11月份食品价格同比上涨2.3%，影响CPI上涨约0.77个百分点。其中，蛋、鲜果、粮食、水产品价格分别上涨16.5%、14%、3.2%和2.6%，肉禽及其制品价格上涨0.5%（猪肉价格下降3.8%，影响CPI下降约0.12个百分点），鲜菜价格下降5.2%。

此外，11月份烟酒及用品价格同比下降0.7%，衣着价格上涨2.6%，家庭设备用品及维修服务价格上涨1.2%，医疗保健和个人用品价格上涨1.3%，交通和通信价格下降0.8%，娱乐教育文化用品及服务价格上涨1%，居住价格上涨1.4%，其中住房租金价格上涨2.4%，建房及装修材料价格上涨0.6%，水、

电、燃料价格下降0.2%。

环比方面，11月份CPI环比下降0.2%。其中，食品价格下降0.4%，非食品价格下降0.1%；消费品价格下降0.2%，服务价格下降0.3%。

美国公布中情局虐囚报告

据新华社华盛顿12月9日电(记者穆东)美国国会参议院情报委员会9日公布有关美国中央情报局在审讯中对囚犯施虐的报告。报告披露了中情局在小布什政府期间尤其是在“反恐战争”期间使用酷刑虐待囚犯的细节。

这份长达480页的报告由美国国会参议院情报委员会从尚未解密的6200页相关报告中摘取。报告显示，中情局为获取情报对所抓获的恐怖和极端组织嫌疑人施加酷刑，包括禁止睡觉、囚禁在狭小空间、实施人身羞辱以及动用水刑等。

报告包含先前没有公之于众的酷刑细节。报告还指出，酷刑并未使美方获得独一无二的情报，而且中情局

为掩盖这一秘密措施，长期“系统性”欺骗白宫、司法部和国会。

虽然美国一些政客认为现阶段发布报告将给美国政府惹麻烦，建议国会延缓公布虐囚报告以避免曝光更多中情局对恐怖嫌疑人施加酷刑的细节，但白宫对公布报告持赞成态度。

美国总统奥巴马在报告公布后发表书面声明称，中情局使用所谓“强化审讯技术”对待囚犯的行径“令人不安”。

奥巴马表示，这样残酷的审讯手段严重损害了美国在世界上的声誉，也不利于美国在寻求公共利益方面的合作。

对于外界的指责，中情局局长布伦南承认在获取情报的工作中存在失误。但他否认中情局在审讯恐怖组织嫌疑人一事上欺骗白宫、司法部和国会。



巴定居点事务部长在与以军冲突中死亡

12月10日，在约旦河西岸城市拉姆安拉，人们试图抢救受伤的巴定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因。

巴勒斯旦官方当日证实，巴定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因当天在约旦河西岸城市拉姆安拉发生的示威者与以军冲突中死亡。

新华社发

讣告

平顶山学院原化学系主任邢继章同志，于2014年12月10日上午10时25分因病医治无效去世，享年80岁。兹定于2014年12月12日上午8:30，在市殡仪馆第一厅举行遗体告别仪式，望生前友好届时参加。

妻：许贵侠 携
 长子：邢朝辉 儿媳：朱花敏 孙女：邢颖琳
 长女：许钰琳 女婿：李刚 外孙：李岳
 次女：邢钰瑛

2014年12月11日

泣告

2014年12月11日

公告

王景枝、李永坡、冯维莎、李晓东、郭晓磊、姬振宇、韩小伟、韩正虎：
 本院受理原告平顶山市汽车运输公司第九车队诉你们挂靠经营合同纠纷案，现已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2014)湛民一初字第477、485、491、499、505、509、513、515号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省平顶山市湛河区人民法院
 2014年12月11日

注销公告

平顶山市商慧商务服务有限公司(注册号:41049200000418)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
 平顶山市商慧商务服务有限公司
 2014年12月11日

通知

张华、宋军旗同志，自登报之日起15日内到单位报到，逾期不到，按单位有关规定处理。

新城区滎阳镇人民政府
 2014年12月11日

注销公告

平顶山市雅博电子技术开发有限公司(注册号:4104212000009)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
 平顶山市雅博电子技术开发有限公司
 2014年12月11日

平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准，平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事宜公告如下：
 一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求
 宗地位于神马大道东南侧，东至规划道路，西至飞宇电器，南至祁营村土地，北至神马大道，面积56150平方米；出让用途为工业用地，出让年限为50年。土地使用条件：建筑系数>60%，1.2≤容积率<3，绿地率≤20%，建筑高度≤80米。竞买保证金为1500万元，起始价为22万元/亩，增价幅度1万元/亩。
 二、竞买人条件
 中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。但以

往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人，在违法违规违约行为处理完毕之前，不得参加竞买。
 三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点
 本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。
 本次挂牌出让的详细信息和具体要求，见挂牌出让文件，申请人可于2014年12月11日至2015年1月7日，到平顶山市大地国土资源交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年1月7日17时30分。经审查，申请人具备申请条件，并按规定交纳竞买保证金的，我局将在2015年1月7日17

时30分前确认其竞买资格。
 此次国有土地使用权挂牌地点：平顶山市新城区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室；
 挂牌时间为：2014年12月31日10时至2015年1月9日10时；
 四、本次挂牌活动答疑会定于2014年12月29日9时在平顶山市大地国土资源交易中心举行，由高新分局负责答疑，竞买人自行踏勘现场。
 五、其他需要公告的事项
 1.申请人报名时，须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。
 2.挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。
 3.竞得人竞得土地后，拟成立新公司进行建设的，应在申请书中明确约定新

公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容；属联合申请的，申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞拍协议，协议要规定联合各方的权利、义务，包括联合各方的出资比例，并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。
 4.竞得人竞得土地后，凭省辖市人民政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料，依法办理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续，报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目，报批手续在12个月内完成；由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目，报批手续在9个月

内完成；由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省辖市、县(市)发改委等行政主管部门负责审批的工业项目，报批手续在6个月内完成；竞得人在规定时间内完成有关报批手续后与出让签订《国有建设用地使用权出让合同》，竞得人付清全部土地使用权出让价款及契税后，领取建设用地批准书；竞得人未能按时办理相关报批手续的，按有关规定另行处置拟出让土地；
 5.竞得人应按合同约定条件使用土地，不得改变土地用途。如改变土地用途，市政府将有偿收回土地使用权，重新组织出让，补偿标准为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。
 6.此次挂牌成交价款包含以下费用：土地补偿费、拆迁补偿费、土地评

估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴纳契税。
 六、本次挂牌成交后10个工作日内，平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源交易中心和平顶山市公共资源交易中心公布出让结果。
 七、开户单位：平顶山市公共资源交易中心
 开户行：平顶山银行行政中心支行
 账号：600022319611266
 八、联系人及联系方式
 联系人：平顶山市大地国土资源交易中心 李媛
 联系电话：2966158

2014年12月11日